Инструкция для участников третьего тура 

Третий тур проводится в виде конкурса видео-эссе. Вам предстоит снять видеоролик, в котором единственным или главным действующим лицом должны быть Вы. Разрешается использовать только английский язык. 
Тема для роликов: 

Russia and Australia seem to be so different … Do they have anything in common? 
Answer this question with a video essay! 

Жюри будет оценивать убедительность авторов роликов, яркость и глубину раскрытия темы, содержательность, оригинальность суждений, знание английского языка и культуры Австралии, композиционную стройность речи, степень взаимодействия автора с удаленной аудиторией, а также другие эстетические и технические качества представленного материала. 
Ролик можно снимать с помощью любого имеющегося в Вашем распоряжении технического средства: видеокамеры (отлично), цифрового фотоаппарата, снимающего видео (неплохо), мобильного телефона, снимающего видео (нежелательно, но если другой возможности нет, то допустимо). Продолжительность ролика должна быть не меньше 90 секунд и не больше 150 секунд. Ролики должны быть представлены в виде файла объемом до 500 Мб. Допустимые форматы: flv (предпочтительно), wma, avi, mov, mpeg . Если Вы умеете сжимать видеофайлы с помощью видеокодеков, то Жюри будет благодарно Вам за представление роликов в сжатом виде, но это является пожеланием, а не обязательным условием. 
Перед отправкой ролика проверьте, как он воспроизводится проигрывателем для медиа-файлов, встроенным в Windows . Обратите внимание на правильность пропорции сторон кадра. 

Загрузить ролик предстоит так. 

Зайдите по ссылке http://narod.yandex.ru/ и нажмите на ссылку «Делитесь файлами». Если Вы ранее не регистрировались на этом сервисе, то Вам потребуется зарегистрироваться. Это откроет Вам возможность загрузить файл с Вашим роликом и получить ссылку для его скачивания. 

Обязательно проверьте работоспособность ссылки для скачивания Вашего ролика. Проверьте, действительно ли загруженный Вами файл является воспроизводимым видео-роликом. Не откладывайте все это на последний момент. 

Далее, воспользуйтесь Вашей персональной ссылкой участника олимпиады. По персональной ссылке Вы попадете на страницу с окном для Вашего ответа. В качестве ответа и должна быть ссылка для скачивания файла. Вставьте в окно ссылку для скачивания и для отправки нажмите кнопку ‘ Submit ’ . На экране появится сообщение о том, что Ваш ответ принят. Учтите, что у Вас будет лишь одна единственная возможность отправить ссылку для скачивания. 

Предельный срок для отправки ссылки для скачивания 16:00 27 ноября (время московское) . Используйте имеющееся время для освоения процедуры загрузки файлов на сервисе http://narod.yandex.ru/ 

